
 
Mann aus der Gegend von Pilfen.

Faßt man die früheren VBerhältniffe ins Auge, jo zeigt eine von Göhlert entworfene Tabelle

Tolgendes:

Auf 1000 Bewohner famen: männliche weibliche

im Sahre 1775 485 515

i 1785 480 520

= 1816 451 549

5 1830 470 530

1 1846 471 529

s 1857 475 525

: 1870 477 523

Greift man bier die Höchfte Ziffer der männlichen und die niederfte der weiblichen

Individuen heraus, fo ergibt fich ein Verhältnig von 106°1. Das gegenwärtige Verhältniß

ift alfo dem in der Vergangenheit günftigften naheftehend. Greift man die niedrigfte Ziffer
Böhmen. 25


